



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

«Российская газета» публикует статью «Криминальный дуэт»

Дело об убийстве циркового артиста передали в суд

В суд с утвержденным обвинительным заключением поступило из прокуратуры уголовное дело об убийстве известного клоуна и заслуженного артиста Евгения Мараногли. Представитель Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Московской области Ольга Врядий сообщила, что предварительное следствие закончено. Согласно материалам следствия, артист был убит в подмосковном городе Дзержинском. Он умер от множественных колото-резаных ранений. В совершении этого жестокого преступления обвиняется семейная пара - криминальный дуэт.

По версии следствия, в мае 2013 года некто Дмитрий Клепацкий, узнав от своей супруги Ольги о том, что она знакома с известным цирковым артистом - клоуном Евгением Мараногли, предложил ограбить его квартиру. Ранее женщина сообщила мужу, что дома у ее знакомого, 61-летнего заслуженного артиста, имеются сейф с денежными средствами, ювелирные изделия и другие ценные вещи. Следствие установило, что, согласно разработанному совместно плану, женщина должна была договориться с будущей жертвой нападения о встрече и напроситься к нему в гости. А затем обеспечить беспрепятственный и тайный доступ в квартиру супруга, предварительно сообщив мужу по телефону, что все идет по их плану. 17 мая Клепацкая, как и задумывалось, пришла к артисту в гости. Когда хозяин на несколько минут отлучился в ванную комнату, женщина впустила в квартиру мужа. Точно установлено, что Клепацкий был в тот момент пьян. Подогретый алкоголем и жаждой наживы, он напал на артиста и нанес ему несколько ударов ножом. После этого криминальная чета собрала ценные вещи хозяина и скрылась. Оперативно - в ходе следственных действий - было установлено, что Клепацкий незадолго до инцидента вызывал такси. Этот звонок, а также собранные во время осмотра места происшествия доказательства позволили быстро задержать подозреваемых. При обыске в их квартире следователи обнаружили часть похищенного - различные награды, в том числе и медали лауреата международных конкурсов, принадлежавшие убитому. Это уголовное дело будут рассматривать в Люберецком городском суде Московской области.

12 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/836561>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области
